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Zápis 
ze zasedání Zastupitelstva obce Přepeře 

konaného dne 10. října 2019 na OÚ Přepeře 
 

1. / Zahájení 

  

Přítomni: v 18.00 hodin dle prezenční listiny bylo přítomno 8 zastupitelů. Omluven byl Ing. 

Brožek Bohdan, Hozdecký Dušan. Ing. Malý Petr nahlásil pozdější příchod. Počet hostů: 6 občanů. 

Zasedání řídil starosta Ing. Sajdl Luděk a po přivítání na řádně svolaném jednání Zastupitelstva obce 

Přepeře seznámil přítomné s programem. 

 

Program:  

1. Zahájení.  

2. Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu.  

3. Kontrola usnesení z minulého zasedání č.7/2019 ze dne 29. 8. 2019.  

4. Návrh rozpočtového opatření č.5/2019. 

5. Projednání žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu obce. 

6. Informace o investičních akcích. 

7. Došlá pošta – důležité informace z úřadu. 

8. Diskuse. 

9. Zpráva návrhové komise.  

10. Závěr.  
 

Nikdo nic nedoplnil ani nepožadoval změnu programu. 

(hlasování: pro 8 / proti 0 / zdržel 0) 

 

2. / Volba návrhové komise a ověřovatelů zápisu 

 

Starosta obce navrhl složení návrhové komise a ověřovatelů zápisu: 

Návrhová komise: Kudrnáč Tomáš 

   Ing. Novák Jiří 

Ing. Krsková Eva 

Ověřovatelé:   Náhlovský Lukáš  

   RNDr. Semler Miloslav 

(hlasování: pro 8 / proti 0 / zdržel 0) 

 

3. / Kontrola usnesení z minulého zasedání 

 

Starosta přečetl usnesení číslo 7/2019 ze dne 29. 8. 2019 a k jednotlivým bodům se vyjádřil. 

Společně se zastupiteli usnesení zkontrolovali. Nikdo neshledal nesrovnalosti, vše bylo v pořádku. 

(hlasování: pro 8 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Usnesení ze 7. zasedání Zastupitelstva obce konaného dne 29. 8. 2019 bylo splněno. 

 

4. / Návrh rozpočtového opatření č.5/2019 

 

Starosta vysvětlil návrh rozpočtového opatření, které bylo zasláno zastupitelům v podkladech 

a doplnil informaci o stavu na účtech obce (KB+ČNB) a sice 30.242.695,- Kč ke dni 10. 10. 2019.  



Rok 2019                                        Zápis č. 8                                                     Strana č. 2 

________________________________________________________________________________ 

 

V příjmech i výdajích se objevuje průtoková dotace MŠ a její vyrovnání na skutečný stav. 

V příjmech vyrovnáno částí příjmů za věcná břemena, aby se nemusel snižovat objem rozpočtu. Ve 

výdajích máme 2000,- Kč DPN (dočasná pracovní neschopnost), u hasičů máme přesun mezi 

položkami z koupě has. auta na opravy a služby 20 tis. Kč, 2500,- Kč koupě dálničních známek (2x10 

dní + 1x roční - na r. 2020), 2000,- Kč pracovní oděvy i pro pracovníka na VPP (veř. prospěšné 

práce), navýšení dotace pro včelaře 1000,- Kč, bytové hospodářství přesouváme 25 tis. Kč z oprav na 

úhradu faktury za vodu. Vše rovnáme a bereme finance z koupě „dolní hospody“ čp. 45 – tedy 5905,- 

Kč.  Schvalujeme tedy rozpočtové opatření č.5, kterým se nemění výše ani bilance rozpočtu. 

(hlasování: pro 8 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje rozpočtové opatření č.5/2019 dle předloženého návrhu. 

 

5. / Projednání žádostí o poskytnutí dotací z rozpočtu obce 

 

Od tohoto bodu přítomen Ing. Malý Petr. 

 

 V prvním bodě máme návrh trojstranné dohody o společném postupu při výstavbě 

inženýrských sítí pro tři nové domy na Potůčku a výši našeho příspěvku stavebníkům. Systém 

realizace bude stejný jako v lokalitě pod hřbitovem (investor VHS). Vše bylo projednáno s účastníky 

této dohody a se zastupiteli na pracovní schůzce. Stavebníci zaplatí obci finanční dar ve výši svého 

podílu na akci (dle této dohody), obec přidá svůj podíl a vše odešle na účet VHS, která dílo zrealizuje. 

Konkrétní finanční částky budou známy až po výsledcích soutěže, kterou zadá VHS. Projektová cena 

je někde kolem 1,023 mil. Kč bez DPH a zahrnuje prodloužení vodovodního řadu, zrealizování 

přípojek vodovodu a kanalizace ke třem rodinným domům. Podíly financování 20% VHS, 30% obec, 

50% stavebníci. Nákladnost pro obec se bude pohybovat někde kolem 130-150 tis. Kč na jeden 

rodinný dům. Plynové přípojky budou řešeny mimo tuto dohodu samostatným příspěvkem 

veřejnoprávní smlouvou. Finanční zátěž pro obec je podobná jako v lokalitě pod hřbitovem (bez 

nákladů na komunikaci). Podmínkou je zaslání příspěvků dopředu před stavbou. Pokud nebudou 

zaslány, stavba nezačne. Předpokládaný termín realizace nejdříve 3/2020. Schvalujeme tuto dohodu. 

(hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje dohodu o společném postupu při realizaci investičního záměru 

„Inženýrské sítě pro výstavbu 3 RD“ mezi Ing. Josefem Coufalem, Nikolou Coufalovou, Martinem 

Bubákem, Ing. Kateřinou Bubákovou, Martinem Halounem, Klárou Halounovou, VHS Turnov a obcí 

Přepeře, a pověřuje starostu podpisem této dohody. 

 

 Dalším bodem je žádost o příspěvek na stavbu plynovodu pro dva RD stavebníků ze stejné 

lokality jako v bodě předešlém. Případný příspěvek budeme dávat a účtovat až příští rok, tak ho 

zahrneme do rozpočtu na rok 2020 a dnes ho schvalovat nebudeme. Dnes tedy jen informace. Manželé 

Coufalovi a Bubákovi si podali žádost o příspěvek na stavbu plynovodu pro jejich RD. Sami si zajistili 

tři nabídky na realizaci, která se pohybuje v cenách 290-330 tis. Kč. Každý ze stavebníků nás žádá o 

příspěvek ve výši 50 tis. Kč. Výši příspěvku budeme ještě řešit. Chtěli bychom se zhruba vejít do 180 

tis. Kč na jeden RD za vše (vodovod, kanalizace, plyn). Do výše příspěvku samozřejmě zohledníme 

náš podíl na vodovod a kanalizaci (po soutěži).  

 

 Náboženská obec CČSH v Přepeřích nás žádá o příspěvek ve výši 120 tis. Kč na nákup 

materiálu pro výměnu střešní krytiny (celkový rozpočet cca 280-300 tis. Kč). Vyúčtují ještě letos, 

realizovat budou příští rok. V položce v rozpočtu máme na tyto účely 200 tis. Kč, ze kterých nebylo 

letos ještě čerpáno. Dotazy nejsou. Schvalujeme tedy tento příspěvek. 

(hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 0). 
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Zastupitelstvo obce schvaluje veřejnoprávní smlouvu na neinvestiční dotaci pro CČSH ve výši 

120.000,- Kč na nákup materiálu na výměnu střešní krytiny. 

 

6. / Informace o probíhajících a připravovaných stavebních akcích 

  

 Cyklostezka podél II/610 – dokončeno včetně výměny trafostanice ČEZu a dodělání VO. 

Kvůli papírování i ohledně dotace dojde dodatkem č.2 k prodloužení dokončení a předání díla do 30. 

10. 2019. Do tohoto data dojde i ke konečnému vyúčtování více a méně prací. Došlo zde také 

k rozdílu mezi projektovanou a skutečnou délkou cyklotrasy o cca 5metrů. Problém byl odstraněn 

úpravou na cyklotrase, nyní je vše v pořádku. Majitel sousedního pozemku parc. č. 84/5 si sám 

vybudoval nové oplocení. Prozatím nepožadoval žádnou kompenzaci. Nyní ještě proběhne diskuze 

ohledně výsadby nové zeleně v okolí staveb, která byla podmínkou při povolení kácení starých 

stromů. To se provede s dokončením rekonstrukce silnice II/610. Rýsuje se i řešení problémového 

úzkého vjezdu do objektu bývalého JZD. Dodělány budou i terénní práce v okolí stavby včetně 

možnosti parkování u servisu pana Šefla. 

Silnice II/610 – tento týden se musí dokončit všechny práce v jízdních pruzích a vše připravit 

na pokládání finální vrstvy asfaltu, které proběhne příští týden. Poté bude následovat dokončení 

chodníků, úprava plotu u Libenských, úpravy všeho na vnější straně chodníků (terén, hlína, 

zatravnění, zeleň). Následně se bude řešit, společně s ostatními obcemi, předčasné užívání 

(pravděpodobně od začátku listopadu), protože stavba bude kompletně hotová o měsíc dříve, vyjma 

podjezdu v Turnově pod viaduktem, tam bude naopak termín prodloužen. Vše teď řeší Eurovia. S tím 

souvisí i jízdní řády autobusů, které ještě nemáme k dispozici. 

Malá vodní elektrárna Přepeře II – probíhá dokončování, svítidlo VO už je namontováno 

(provizorně staré, nové LED je objednáno), nyní se řeší i okolí MVE, pravděpodobně dojde na 

bourání starého komína a plechové haly bývalé Kolory. Celkově se tím zlepší pohled na dominantu 

tohoto místa – kostel v Přepeřích. Bylo by potřeba vyřešit i budoucnost dolní hospody. 

Zde starosta zmínil, že minulý týden byl oceněn kostel sv. Jakuba St. v Přepeřích. Cena Opera 

Historica Arcibiskupa Dominika Duky za obnovu kulturní památky byla udělena dne 3. 10. 2019 ve 

Španělském sále na Pražském hradě.  

Byl položen dotaz na meziprostor nového plotu MVE a „velkým“ mostem. Starosta: dotážu 

se na dokončení, ještě asi není zcela doděláno. 

Obnova VO – s projektantem byly domluveny další etapy obnovy VO. LED svítidla jsou 

objednána na pokračování. Závada na světlech u hřbitova byla odstraněna. Výměna bude pokračovat 

na závodí, v II. ulici a další dílčí výměny. 

Rekonstrukce „malého“ mostu přes Jizeru – vše se připravuje na zásadní rekonstrukci (resp. 

stavbu nového mostu) v roce 2020. Už máme v poště žádost o stavební povolení na tuto akci. 

Chodník na Potůček – projektant chodníku vše projednává na příslušných institucích. 

Aktuálně se s KSS LK a Radou kraje vyřizují podklady na výměnu pozemků. 

Investice – návrh na stavbu přístřešku pro služební auto. Umístění by bylo vedle kontejnerů 

na bioodpad. Zvažovaný přístřešek má podpěry z jedné strany, což usnadní parkování.  

 

7. / Došlá pošta – důležité informace z úřadu 

 

Obecně závazná vyhláška č.1/2019 - o stanovení části společného školského obvodu ZŠ. Mezi 

obcemi Přepeře a Modřišice byla uzavřena dohoda na minulém zastupitelstvu, kapacitu ZŠ máme 

dostatečnou, nyní musíme schválit vyhlášku. Nikdo nemá dotazy ani připomínky. 

(hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje obecně závaznou vyhlášku č.1/2019, na základě dohody mezi obcemi 

Přepeře a Modřišice, kterou se stanoví část společného školského obvodu Základní školy. 
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Žádost ZŠ Přepeře o čerpání z rezervního fondu – jako zřizovatel musíme schválit možnost 

použití těchto prostředků. Aktuálně má ZŠ v rezervním fondu 263 tis. Kč. Žádost je na 25 tis. Kč a 

použití částky na obnovu elektroniky ve škole a školní družině. 

(hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce schvaluje žádost ZŠ Přepeře o čerpání z rezervního fondu ve výši 25.000,- Kč na 

obnovení elektroniky v Základní škole a družině. 

 

Výroční zpráva ZŠ za rok 2018/2019 – tradiční věc, kompletní informace o stavu naší ZŠ a 

družiny. V ZŠ máme ve škole 45 žáků a 28 žáků v družině, funguje i ranní družina, informace o 

nabídce kroužků, informace o pedagogickém sboru, prospěch žáků, zameškané hodiny, práce s 

talenty, vzdělávání pracovníků, aktivity mimo školu, ve sportu, výlety atd. … 

(hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 0) 

 

Zastupitelstvo obce bere na vědomí výroční zprávu ZŠ Přepeře za rok 2018/2019. 

 

Dostavba, provozování fotbalového hřiště a spor s panem Hykmanem I. - 23.9.2019 přišel 

dopis z Ministerstva vnitra ČR (odbor veřejné správy – kontrola a dozor), kde jsme byli požádáni o 

podklady, jak jsme komunikovali s panem Hykmanem ve věci jeho podání ze dne 19. 2. 2019 (zde 

nás žádal, abychom vypověděli nájemní smlouvu s FK Přepeře a obvinil nás, že se podílíme na 

porušování stavebního zákona). Starosta k tomu napsal vyjádření a zaslal datovou schránkou zpět na 

MV ČR 10.10.2019. K odpovědi připojil veškeré podklady k problému a vyjádření s vysvětlením. 

Odeslána byla kopie podání p.Hykmana, záznamy jak jsme věc řešili (vyjádření ze zápisu ze dne 

21.2.2019 bod č.7. – „stavební úkony probíhají podle st. zákona, který řídí st.úřad“ ), dále jsme popsali 

reakci FK Přepeře na připomínky (zvýšení sítí, osázení zeleně, instalace poloprůhledných sítí, 

pokračování stavby plotu). Informaci o svolání několika schůzek ze strany FK na řešení problémů 

(zde se změny a úpravy prezentovaly - pan Hykman se opakovaně nedostavoval a nekomunikoval). 

Pravidla na řešení situace (předávání míčů byla domluvena i s Policií ČR) pan Hykman nedodržoval. 

Vše bylo řešeno na veřejných zasedáních a kopie zápisů byly také poslány na MV ČR. Dále jak jsme 

panu Hykmanovi sdělili ústně odpovědi na vše, co ho zajímalo (sám se dotazoval i na veřejném 

zasedání), a informaci, že odpovědi na jeho dotazy jsou ve veřejně přístupných dokumentech - v 

zápisech, kam může nahlédnout. Informován byl o všem ústně. Toto sdělení ovšem může být 

považováno za chybu, měli jsme odpovědět písemně. Napříště se toho vyvarujeme a budeme 

komunikovat jen s ověřeným doručením (nyní s námi pan Hykman komunikuje anonymně - pomocí 

nepodepsaných emailů). Dále byl zaslán dokument o vypořádání MěÚ Turnov s podmětem hejtmana 

LK (info jak řeší situaci st. úřad, info o pokutě pro investora za provozování stadionu), rozhodnutí 

KÚ LK o zamítnutí odvolání pana Hykmana proti dodatečnému povolení stavby, dopis pana Kupky 

(reakce na výzvu před žalobou), kde je patrna snaha o domluvu. Poslední dokument informuje o stále 

běžícím termínu pro předložení dokladů o změně stavby do 31.10.2019. Celkem bylo tedy zasláno 

těchto 6 dokumentů a stanovisko starosty. Starosta následně přečetl zastupitelům celý dopis, který 

zaslal s těmito dokumenty. 

 

Dostavba, provozování fotbalového hřiště a spor s panem Hykmanem II. - další informace k  

tématu je, že pan Hykman nám doručil 18. 9. 2019 další dopis kde nás vyzývá, aby byly odstraněny 

nepovolené změny na stavbě hřiště, které jsou v rozporu s územním rozhodnutím a stavebním 

povolením (umístění hranice stavby, výška ochranných sítí, výška terénních úprav). Starosta písemně 

odpoví do 18.10.2019 v tomto znění: „všechny tyto výtky se týkají stavebních správních řízení a toto 

postupujeme stavebnímu úřadu“. Starosta se dotázal na názor a vyjádření zastupitelů. Zastupitelé s 

tímto řešením souhlasí. 

  

Kolaudační souhlas se stavbou kabelového vedení - pro 3 parcely na Potůčku, zde jsou už 

hotové přípojky. 
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VRV Praha zaslalo žádost o aktualizaci plánu rozvoje vodovodu a kanalizací – přeposláno na 

VHS Turnov. 

MěÚ Turnov oznamuje zahájení územního řízení – další inženýrské sítě pro 3RD na Potůčku 

(prodloužení plynovodu včetně dvou přípojek). 

 MěÚ Turnov oznamuje zahájení správního řízení a usnesení o stanovení lhůt – ohledně 

prodloužení uzavírky pod viaduktem v Turnově, Přepeřská ulice do 21. 12. 2019. 

 OÚ Přepeře informuje o dopisu panu Koškovi – ohledně dotazu na ochotu jednání ve věci 

možného trasování a výstavby chodníku na Potůček přes jeho pozemky. 

 Okresní soud v Semilech – rozhodnutí ohledně výkonu trestu 150 hodin VPP odsouzeným v 

naší obci, vše máme připraveno, nastoupí 21.10.2019, splnit musí do 30.6.2020. 

 Generální ředitelství HZS ČR v Praze – nás zve na konzultaci 11.11.2019 ohledně investiční 

dotace na pořízení dopravních prostředků (program dotace pro jednotky SDH obcí – nákup nového 

dopravního auta pro hasiče). 

 VHS Turnov – oznamuje zahájení správního řízení pro stavbu ing. sítí, opět 3RD na Potůčku. 

KSS LK v zastoupení CSV projekt – oznamuje zahájení stavebního řízení na rekonstrukci 

(stavba nového, vč. dočasné lávky pro pěší) mostu přes náhon Jizery. 

 Stavební úřad Turnov – výzva na účast – kontrolní prohlídka čp. 312 – ohledně přístřešku 

neoprávněně postaveném na obecním pozemku. 

 

7. / Diskuze 

 

Ing. Sajdl:  - Vítání občánků 4.10. vše proběhlo v pořádku, vítali jsme 9 občánků, 

fotografie předá elektronicky fotograf přímo rodičům (GDPR).  

- divadlo 3.11. připraveno a již téměř vyprodáno (zbývá posledních 6 lístků). 

 - bazén: autobus objednán na všechny termíny 25.10., 15.11., 6.12. 

 - poslední dva termíny na hlídání větví 12.10. (RNDr. Semler) a 26.10. 

(Hozdecký). 

 

Pan Kudrnáč:  - dotázal se na termín a místo vánočního posezení zastupitelů. Z diskuze vzešel 

termín pátek 20.12.2019 a pokusíme se domluvit, po dobrých zkušenostech, 

opět v Pěnčíně – KD Pěnčín „Na trestný“. Zajistí místostarosta. 

- proběhl výlet na kolech „Údolím Berounky“, výlet se i přes nepřízeň počasí 

vydařil a byl hodnocen kladně. 

- dnes probíhá očkování psů proti vzteklině a značení čipem. 

- posvícenská zábava TJ Sokol 19.10.2019 – hraje Prorock, vstup 100,- Kč, 

začátek 20:30, možno zamluvit stůl, vstup možný už od 19:00. 

- Krajská hygienická stanice LK nás požádala o spolupráci ohledně 

informování obyvatelstva ve věci zvýšeného výskytu žloutenky typu A na 

Turnovsku. Informování jsme provedli všemi prostředky, které máme. 

- zájezd vánoční trhy 14.12.2019 – pracujeme na něm. Připravujeme dvě 

varianty Prahu nebo Drážďany. Zatím nevíme, která se bude realizovat.  

 

Paní Dlouhá: - poprosila o kontrolu VO na Potůčku. Starosta: ano – firma Rydval provede 

kontrolu. 

- oplocení kontejnerů? Místostarosta: prověřovali jsme, a po zvážení výhod a 

nevýhod uzamčených kontejnerů dáme přednost odemčeným. Zakoupíme jen 

typizovanou „ohrádku“, která alespoň trochu „zkrášlí“ toto problémové místo 

pro sběr odpadu, úklid poběží samozřejmě nadále. 

 

Ing. Malý: - nebude se provizorně provádět vodorovné značení na vyfrézované 

komunikaci – na křižovatce? Starosta: v rámci stavby s tím počítáno není – 

nebude. 
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Pan Náhlovský: - kameny ve zkratce III. ulice? Starosta: vyřeší pracovník VPP v následujících 

týdnech. 

- přepad do dešťové kanalizace – III. ulice? Starosta: nic nového, nebyl na to 

čas, budu se tomu věnovat následně.  

    - parkování pneuservis pan Šefl? Starosta: aktuálně se řeší. 

 - jak dopadl dotaz na povrch cyklostezky? Starosta: odborníci (st. dozor a hl. 

st. vedoucí fy. Eurovia) se vyjádřili, že je vše v pořádku nevidí v tom žádný 

problém.   

 

Ing. Novák: - navrhl přesunout kontejnery v Přepeřích u odbočky na hřbitov na druhou 

stranu parkoviště. Starosta: ano to by šlo a toto řešení i nabízí stavbu nějaké 

ohrady, pozemek je náš. 

 - navrhl umístit na Potůček úsekový radar – měření rychlosti. Starosta: to není 

vůbec jednoduché, zkusíme se dotázat v Turnově, jak postupovat, pokud 

bychom to chtěli realizovat. 

 - oprava obecní bytovky – vlhkost? Starosta: aktuálně byla oslovena firma 

IMESTA, pro zpracování další nabídky na porovnání s předchozí nabídkou, 

kterou již máme. 

 - Aries ubytovna – vložit do územního plánu zákaz stavby ubytoven v obci. 

Starosta: k tomuto problému jsme se nyní vyjadřovali na KÚ LK (záležitost 

odvolání stavebníků) – nesouhlasíme s odvoláním. Jinak se také chystá zpráva 

o naplňování územního plánu, budeme zde toto téma konzultovat, počítáme 

s touto úpravou ÚP. 

 - Amundi – fondy a naše investice u nich? Místostarosta: na příští pracovní 

schůzce zastupitelstva 4.11.2019 pozveme zástupce fondu s aktuálními 

informacemi, vše s ním probereme a následně se rozhodneme, co dále. 

 - plot hřiště. Dát do plánu investic. 

 - chodníky, vybudovat snížené (bezbariérové) nájezdy na přechodech. Starosta: 

ano, můžeme postupně zrealizovat, budeme opravovat i některé stávající 

chodníky, tak se to může udělat společně. 

 - prohrnování sněhu, zlepšit tuto službu, včas prohrnovat hlavní chodníky a 

kvalitněji malým i velkým traktorem. 

 

RNDr. Semler:  - vyzval nás, abychom se přihlásili k nespokojeným obcím, zatíženým 

objíždějícími kamiony. Rád by zpoplatnil mýtem silnici II/610. Starosta: na 

ministerstvu jsme s tímto problémem nahlášeni již velice dlouho. Zpoplatnění 

silnic II. třídy se neplánuje. Zatím jen vybrané úseky I. třídy. Nejprve se musí 

změnit systém vybírání mýta v celé zemi. Potom možná někdy. Je to politické 

téma. 

 

Ing. Krsková:  - požádala o napsání dopisu pro FK Přepeře, kde je máme požádat o umístění 

nádob na odpad při východu ze hřiště. Pravidelně se totiž po zápasech objevují 

odpadky kolem silnice při cestě ze stadionu. Starosta: ano upozorníme je na to. 

- navrhla požádat Městskou nebo Policii ČR o měření rychlosti na Potůčku. 

Starosta: Ano můžeme požádat policii, aby přijela provést měření.  

- navrhla oplocení dětského hřiště na Potůčku směrem k silnici. Starosta: spíše 

vysadíme živý plot, bylo diskutováno na pracovní schůzce. Počkáme až ČEZ 

odstraní svůj sloup. Bude se tam muset dostat technikou a poničil by nám to. 

- informuje o Adventním koncertu v kostele v Přepeřích 8.12.2019 od 17:00, 

přijede Irena Budweiserová. Jelikož se jedná o nákladnější akci, požádala o 

příspěvek obce na tento koncert. Starosta: to nebude problém, v rozpočtu 

s touto kulturní akcí počítáme, domluvíme se, jak to provést. 
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Paní Löfflerová: - upozornila na špatný a prudký chodník u Vélů a Andělů, který by si zasloužil 

úpravu. Starosta: podíváme se na to. 

 - vyjádřila nesouhlas se stavbou a provedením chodníku u Hašlarů, nelíbí se jí 

celkové provedení v této oblasti, špatná šířka komunikace, atd. 

 

Paní Náprstková:  - poděkovala za předání provozovny, oznámila vymalování a požádala o 

vymalování schodiště a lepší úklid společných prostor. Starosta: výmalbu 

schodiště zajistíme, úklid také. Aktuálně úklid probíhá jen po akcích. Paní 

Löfflerová se nabídla k úklidu. Můžeme to domluvit. 

 

Paní Vinterová: - pochvaluje si zpomalení dopravy v 1. ulici díky zpomalovacím terčům, ale 

stěžuje si na hluk při projíždění nákladních vozů. Starosta: tento stav by měl 

zmizet s otevřením silnice na Příšovice. 

 

Pan Libenský:  - na hřbitově je potřeba opravit bránu. Starosta: oslovíme zámečníky, kameníky 

a domluvíme opravu brány. 

 

 

9. / Zpráva návrhové komise 

 

 Za návrhovou komisi přečetl pan Kudrnáč Tomáš návrh usnesení č.8/2019. Nikdo neshledal 

v návrhu chybu ani nenavrhl jeho úpravu. 

(Hlasování: pro 9 / proti 0 / zdržel 0). 

 

Zastupitelstvo obce přijalo na dnešním zasedání usnesení, které je přílohou tohoto zápisu. 

 

 

10. / Závěr 

 

 Starosta poděkoval všem za účast. Nejbližší zasedání zastupitelstva obce proběhne ve čtvrtek 

14.11.2019 od 18:00 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu. Termín pracovní schůze 

zastupitelstva bude v termínu 4.11.2019 – 17:15 hod, na OÚ. 


